国际教育学院教师党支部

[bookmark: _GoBack]国际教育学院教师党支部在学校党委、学院党委的坚强领导下，各项工作取得了突破性进展，现围绕党支部“两化一创”建设途径和方法、党支部特色活动及品牌建设、存在的问题及建议三个方面对教师支部的工作进行汇报。
1、 聚焦党支部“两化一创”建设途径和方法方面
（1） 思想方面
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十大精神，着眼于培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，以党的政治建设为统领，以坚定理想信念为根本，不忘初心、牢记使命，始终保持党的先进性和纯洁性，牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向，加强党支部标准化、规范化建设，提高党支部建设质量，充分发挥高校党支部战斗堡垒作用，为实现高等教育高质量发展、办好人民满意的高等教育提供坚强的政治保证、思想保证、组织保证。
（2） 建设途径
以党支部达标、创优为抓手，打造出富有学院特色的党建新模式。2021年为基本建设年，突出“标准化规范化建设”主题，进行对标补差，夯实工作基础，使党支部工作严起来。2022年为深化提升年，突出“增强活力发挥作用”主题，提升组织力，强化政治功能，完善运行机制，打造特色品牌，使党支部工作活起来。2023年为全面进步年，突出“全面进步全面过硬”主题，深化创先争优，总结提升实践经验，使党支部工作强起来。具体建设途径如下：
一是推动组织建设达标创优。按照灵活便捷、覆盖全面、有利于开展活动和发挥作用的原则，合理设置支部委员会。二是推动制度建设达标创优。认真落实党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》规定，建立健全党支部“三会一课”制度、组织生活会制度、民主评议党员制度、党员联系服务群众制度等制度规定。三是推动运行机制达标创优。有计划、有目标、有落实、有记录、有成效推动党支部各项工作。坚持从严从实，认真落实规章制度，各项工作扎实有序开展，档案资料齐全。四是推动活动经常达标创优。落实党支部组织生活的各项规章制度，建立完善工作机制，提供活动场所保障。五是推动作用发挥达标创优。强化政治功能，党支部战斗堡垒作用发挥突出。深入开展“不忘初心，牢记使命”主题教育，教师党员先锋模范作用突出。党建与业务高度融合，党建工作有品牌，党支部各项工作整体提质量、上台阶。
（3） 步骤方法
按照《新乡学院党支部建设 “两化一创”强基引领三年行动计划方案》（以下称《行动方案》），自2020年12月起，分五个阶段进行。一是谋划部署阶段（2020年12月）。国际教育学院党委广泛开展动员，深刻领会开展党支部建设“两化一创”工作的重要意义。科学谋划党支部标准化、规范化建设，对照工作标准，结合实际，突出重点，制订具体实施方案，明确责任分工。二是达标自建阶段（2021年1月-6月）。认真组织学习《中国共产党支部工作条例（试行）》《中国共产党党员教育管理工作条例》，对照学校《行动方案》，认真查找存在的问题，查缺补漏，补好短板。要形成问题清单、责任清单，确定建设目标，细化任务举措，逐一实行销号管理。三是观摩学习阶段（2021年7月-12月）。学习学校其他党支部先进经验。通过学习交流，相互对比、相互交流、相互学习，以学习促规范，以示范带全局。四是创优阶段（2022年1月-2022年12月）。开展党支部达标、创优工作，推动形成常态化工作机制。争创新乡学院“样板党支部”。通过样板支部的示范带动作用，全面提升支部建设质量。五是总结提升阶段（2023年1月-12月）。认真总结，对标准化、规范化建设工作中形成的成熟做法，以制度形式固化下来，形成长效机制，确保党支部政治功能充分发挥。着力打造高质量党建品牌，发挥规模化示范效应，促进党支部建设全面创优。
2、 党支部特色活动及品牌建设
国际教育学院结合合作办学管理体制、教育模式的特色优势，着力于研究中外合作办学特色党建工作新举措新路径，建立健全党建引领学校治理模式，构建起教育对外开放的全面保障机制。一是牢记“国之大者”嘱托，确保社会主义办学方向。强化把关，发挥支部政治作用。把关涉及教育主权、社会主义办学方向、国家安全等重大事项。建章立制，夯实党建工作基础。制定加强党建工作的“任务书”，进一步明确党委的运行机制、行政工作规则和党建工作的总体要求、基本原则、重点任务。二是笃行“为国育才”使命，聚焦立德树人根本任务。国际教育学院教师党支部紧紧围绕“如何落实立德树人根本任务”这一主题，加强师德师风建设，培养高素质教师队伍。切实加强师德师风建设，铸牢新时代中国特色社会主义的教育信仰，培育新时代中国特色社会主义的教育情操，形成新时代中国特色社会主义的教育规范。号召全体党员教师在科研上应努力钻研，追求卓越，恪守学术规范；在教学上应全心投入，因材施教，精益求精；在行为上应实事求是、作风优良、举止文明；在交往上应诚实守信、谦逊乐观、遵纪守法、真诚待人，为学生树立好的榜样。三是深化“命运共同体”理念，讲好中国故事，传播好中国声音。国际教育学院在教育对外开放中发挥着基础性和先导性的作用，是中外对话的桥梁，也是文明交流互鉴的纽带。在主题教育和党史学习教育期间，举办“中国特色大国外交”和“习近平外交思想”学习研讨会。注重中华优秀传统文化精神内核和标识的提炼，把具有当代价值、世界意义的文化精髓展示出来，推动创造性转化和创新性发展。
3、 存在的问题及建议
国际教育学院教师支部在取得突出成绩的同时，仍存在一些问题，需要在以后的工作进一步改进。
一是支部班子组织建设有待进一步完善。组织生活质量需进一步提高，教师党员之间需要开展更深层次的思想交流，更进一步将自身专业工作与党建工作有机结合。二是党支部组织生活需要进一步创新。自开展“两学一做”学习教育以来，党支部组织生活进一步规范，党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性不断增强，但还存在开展党的活动内容单调、方法方式陈旧俗套的问题。
教师党支部担负着直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。针对当前取得的成就和存在的问题，教师党支部下一步的工作建议如下：一是提升支部组织引领力。坚持以上率下，充分发挥支部书记的示范引领作用，在加强政治学习、落实组织制度、爱岗敬业、联系师生群众等方面做示范，发挥好 “关键少数”的示范带动作用，带头旗帜鲜明讲政治，带头强化党性修养，带头严格自律，带头担当负责，在“学”上有更高标准，在 “做”上有更实举措，勇于担当履职，在推动学院各项工作中当先锋、做表率。落实基本制度，认真执行 “三会一课”、主题党日、组织生活会、民主评议党员等制度，遵循适应时代发展、适应学校学院工作实际、适应党员需要的规律，把 “三会一课”弄活做实，不断提高 “三会一课”等制度的针对性和实效性。二是强化问题意识，明确自身定位。持续不断地推进思想政治教育改革创新，在教学实践中，突出理想信念教育，教育引导青年学生坚定 “四个自信”，弘扬社会主义核心价值观，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，为实现中国梦贡献青春力量，在全员、全方位、全过程育人体系中发挥重要作用。遵循高知识群体和青年教师思想成长发展规律，有针对性地制定培养教育措施，建立把骨干教师培养成党员，把党员教师培养成教学、科研、管理骨干的 “双培养”机制。
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